



Parlamentul României  
SENAT

*Comisia pentru Învățământ, Știință, Tineret și Sport*



# Diploma de Excelență

*se acordă*

*Federației Sindicale Naționale „ALMA MATER”*

*pentru modul profesionist în care ați slujit  
învățământul superior românesc timp de 25 de ani*

Ecaterina Andronescu  
Președinte

8 mai 2015





MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

## Federației Naționale Sindicale ALMA MATER

*în semn de apreciere a activității constante și eficiente din cei 25 de ani  
de fructuoasă ființare, pentru devotamentul cu care apără interesele  
celor ce slujesc dezvoltarea și modernizarea învățământului universitar românesc*

*Sorin Mihael Cîmpeanu*  
**Ministru**

8 mai 2015



**Federației Naționale Sindicale ALMA MATER**

**În semn de apreciere a activității de susținere a învățământului universitar  
românesc la împlinirea celor 25 de ani de existență.**

**Răzvan Ionuț TEODORESCU  
Președinte interimar CNR**

**8 mai 2015**

**Mesajul Domnului Victor Ponta, Prim Ministru al Guvernului României,  
cu ocazia aniversării a 25 de ani de la înființarea  
Federației Naționale Sindicale ALMA MATER**

Stimați membri ai Federației Naționale Sindicale Alma Mater,

A servi educația, a contribui la dezvoltarea și modernizarea sistemului național de învățământ și a proteja statutul profesorului, timp de un sfert de veac, înseamnă încredere și acea formă de autoritate pe care numai tradiția o poate conferi.

De-a lungul timpului ați fost mereu alături de profesori și ați demonstrat că, uniți, puteți avea un rol deosebit de important în procesul de schimbare și conectare a învățământului românesc la realitățile sociale în continuă transformare. Inițiativele dumneavoastră au sprijinit progresul, iar aceasta ne arată, după 25 de ani, că vă ghidați după o viziune modernă și integratoare, care privește respectul, demnitatea și statutul binemeritat al personalului didactic, ca pe valori fundamentale ale unei națiuni performante.

Rolul profesorilor în contextul unei societăți bazată pe cunoaștere este deosebit de important. Fără eforturile lor, resursele de cunoaștere, inteligență și creativitate ale țării noastre nu ar putea fi folosite la adevăratul lor potențial. Reformele pe care le căutați sunt ele însele înscrise pe traiectoria calității, eficienței și mai ales relevanței. Iar dacă singura noastră resursă reală pentru provocările viitorului este cunoașterea, atunci profesorii sunt titularii unei responsabilități uriașe pentru viitorul nostru, al tuturor.

Guvernul României este alături de dumneavoastră în efortul de a crea un sistem de educație performant, care are în vedere nevoile de formare ale studenților, pe cele de dezvoltare profesională a cadrelor didactice, dar și cerințele mediului economic și social. În acest sens, suntem determinați să implementăm acțiunile convenite cu dumneavoastră prin Acordul asupra unor măsuri în domeniul învățământului, semnat anul trecut, un instrument important de colaborare în cadrul dialogului social.

Pentru toate aceste valori și responsabilități asumate și pentru deschiderea de care ați dat mereu dovadă, doresc să transmit tuturor membrilor Federației Naționale Sindicale Alma Mater succes în continuare și „La mulți ani!”.